



晚报广告咨询热线:6263965

投稿邮箱:xywbnews@126.com

温暖同行十八载 青春共筑公益梦

18 载风雨兼程.18 载温暖同行,5月28日, 体彩大乐透迎来上市 18周年生日。

自2007年诞生以 来,体彩大乐透始终秉 持"来之于民、用之于 民"宗旨,通过其独特玩 法、趣味活动和不断创 新的产品赢得大众喜 爱,成为我国公益事业 发展的重要助力。如 今, 体彩大乐透早已不 只是一款彩票,更是一 份美好期待和情感连 接,从一张张彩票出发, 凝聚公益力量,传递温 暖希望!



欢乐共庆 感恩同行

进入5月,全国各地体彩 纷纷组织丰富多彩的"大乐透 周年庆"系列活动,掀起购彩 者与体彩大乐透共同庆生的 热潮

在云南昆明,古韵老街变 身潮玩打卡点,巨型扭蛋机、运 动挑战赛、潮玩周边等惊喜轮 番上阵,让市民感受一场"乐透超好玩"的夏日狂欢;在福建福 州,体彩将青春活力注入公益 实践,通过趣味互动展现"小彩 票大公益"的深意;在湖南长 沙,多个热门打卡地玩转拍照

打卡、风铃寄语、主题巴士、时 光信箱、扭蛋狂欢……通过一 系列创意互动,传递体彩大乐 透的情感温度。

每一场活动都是对购彩者最 真挚的答谢,更是全民公益理念的 生动传递。

时光珍藏 温暖相伴

从"520"大乐透定制票见 证爱情盟誓,到体彩新春季大 乐透套餐票寄托团圆期盼,体 彩大乐透始终以创新形式融入

生活场景。今年春节开展的 "家,是梦想开始的地方"主题 活动,将融融暖意传递给每一 位在生活中拼搏奋进的追梦

人。正如大乐透爱好者张先生 所言:"体彩大乐透寄托着我们 对美好生活的向往,更延续着 爱心的接力。

创新便民 焕新体验

"多期票""预售票""扫 码验奖""一票10注"等创新 产品功能,让购彩者参与公益 更加便利,特别是去年推出的 "大乐透套餐票",以便捷、省

心的优势广受购彩者欢迎。 购彩者李先生感慨:"套餐票 让我在忙碌中也能轻松参与 公益,感受组合投注玩法,很 贴心!"18年来,体彩大乐透

早已成为众多乐透爱好者生 活的一部分,工作闲暇之余买 上一张大乐透,既是生活中的 小小期待,也是娱乐休闲的新 方式。

微光成炬 善行致远

18年来,体彩大乐透累计筹集 公益金超1700亿元,为社会公益事 业和体育事业贡献了重要力量。 今年,体彩大乐透更是携手新时代 青年共筑公益梦想,传递公益善 举。助力重庆体彩代销者搭建"大

乐透助农集市"、支持山东泰安林 业工程师建立鸟类自然教育基地、帮 助上海盲人咖啡师圆梦健身房…… 正如,江苏购彩者张先生所说:"虽未 中得大奖,但每张大乐透不仅是一张 彩票,也是我生活中的好朋友,让我 既仰望星空,又能参与公益。"

青春同行,公益筑梦。体彩大 乐透将继续以青春之姿,架起连接 个人期盼与社会公益的桥梁。让每 一份微小善意的积累,终成照耀时代 前行的璀璨星河。(据中国体彩网)

公益金助推青少年冰雪运动蓬勃开展

近年来,为了推动冰雪运动广泛深入开展,抓住承办"十五冬" 打造"双运之城"的历史机遇,辽宁 省沈阳市体育局充分利用体彩公 益金,大力开展各项青少年冰雪赛 事活动,推动辽宁青少年冰雪运动 蓬勃发展。

体彩公益金支持的"冰雪进校 园"系列活动,让孩子们了解冰雪运 动的历史、规则和技巧,加深对冰雪 运动的认识和理解。冰雪赛事系列 活动吸引青少年参与人数超90万 人次,经常性参加冰雪健身锻炼青 少年人数近10万人,为青少年健康 成长起到了积极的促进作用。

"在活动开展过程中,从现场 的整体宣传元素到主流媒体的全 平台传播,特别是在国家级媒体助 力下, 辽宁省体彩公益金资助儿童 青少年冰雪项目宣传力度持续增 强,品牌形象进一步深化。"沈阳市 体育局相关负责人介绍。同时,体 彩公益金还助力推动冰雪特色学 校建设,购置运动设备、建设场地 等,培养了大批冰雪运动人才。

据了解,自2018年以来,中央、 省、市三级财政累计投入1.12亿元 用于冰雪相关领域,在沈阳开展冰

雪赛事活动、专业人才培养、青少 年冰雪运动发展等方面,体彩公益 金发挥了关键作用。在经费的使 用过程中,沈阳市体育局非常注重 体彩公益金的宣传,在赛事现场充 分体现体彩元素,同时设置体彩公 益金展示区,展示体彩公益金的投 入成果和使用情况;在赛事直播和 新闻报道中,介绍体彩公益金对赛 事的支持作用。通过这些宣传举 措,让更多人认识体彩公益金"来 之于民,用之于民",了解体彩公益 金对社会公益事业作出的重要贡 (据中国体彩网)

一场山货与希望 的温暖接力

在重庆青杠镇的一条老街上,有一家不 起眼的体彩店。店主杨小林没想到,这家原 本只为销售彩票的小店,为当地农户开辟了 一条增收新路径。

从一捆甘蔗开始的助农初心

2022年,返乡创业的杨小林开了一家体 彩店。刚开业时,一位老奶奶佝偻着身子背 着沉重的甘蔗走进来向杨小林推销,被他婉 拒了。奶奶失望蹒跚的身影让杨小林深受触 动:"乡亲们背着山货走街串巷,卖不完还得 背回去,太辛苦了'

于是他和体彩工作人员提了在店内开辟 助农专区的想法,让农户可以把瓜果蔬菜放 在店内进行代卖。没想到这一试,竟打开了 助农的"新大门"

附近农户听说后,纷纷将自家种的瓜果 蔬菜送到店里寄卖。杨小林腾出空间,把农 产品码放整齐,还在门口挂上"助农专区"的

渐渐地,体彩店热闹起来:顾客买彩 票时顺手买一把青菜,或是专程来挑新鲜 山倍。

从小店到集市让山货走得更远

新鲜农产品吸引了不少回头客,但店面 空间毕竟有限,原本规划的助农专区很快便 局促起来。杨小林萌生了一个大胆的想法: 把助农区搬到店外,办个集市!

在体彩工作人员沟通协调下,"大乐透助 农集市"正式开张了!每天,农户们带着背篓 赶来,竹笋、生菜、折耳根、土豆……摆满摊 位,吆喝声此起彼伏。

集市还藏着"小心思":每逢一 乐透开奖日,杨小林会定期去集市帮忙,还会 向购物的顾客赠送彩票。他说"一张彩票虽 小,但能让更多人关注公益,还为集市增添了

此外,在集市卖不完的农产品农户也不 用再背回家,体彩店成了临时"寄存点",省去 了乡亲们来回奔波的辛苦。如今,这个集市 成了十里八乡的农产品"中转站",吸引了很 多人专程来采购。

公益接力 背篓里盛满新希望

"青春同行,公益筑梦",这场"山货与公 益的接力"仍在继续。背篓里的瓜果依旧沉 甸甸,但乡亲们的脚步却轻快了许多 为前方,是看得见的希望。

这份希望的背后,是中国体育彩票"来之 于民,用之于民"的初心。从助农集市到乡村 道路建设,从文体活动到民生改善,体彩以多 元化的公益行动为乡村振兴注入坚实力量。 未来,这盏公益明灯将继续照亮田野乡间,与 千万个"杨小林"携手,共同绘就乡村振兴的 温暖画卷。

(据中国体彩网)





公益体彩 乐善人生

快乐购彩 🕶 理性投注 k成年人不得购买彩票及兑奖 **①**

服务/监督:95086